

# 明德润泽青春色 志勤涵育好少年

## 淄川中学开展“新时代好少年”评选宣传活动



淄川中学2020年“新时代好少年”表彰现场。

文/图 通讯员 邢延宁

**晨报讯** 为深入贯彻落实党的十九大报告提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”的要求,大力培育和践行社会主义核心价值观,帮助青少年学生“扣好人生第一粒扣子”,近期,淄川中学组织开展了2020年“新时代好少年”评选活动,以“扣好人生第一粒扣子”为主题,强化教育引导、实践养成,通过个人

申报、层层推荐、严格筛选和组织评审等环节,推出一批事迹突出的新时代好少年。

5月26日,淄川中学对李晔宇、王逸群等60名校级“新时代好少年”进行表彰,并将他们的事迹在师生中广泛宣传,号召同学们以身边优秀同学为榜样,人人践行核心价值观、争当时代新人。本次“新时代好少年”评选,把在爱党爱国、孝老

爱亲、勤学善思、自强自立、热爱劳动、助人为乐、热心公益、保护环境、科技创新、弘扬中华优秀传统文化等方面表现突出、充满时代气息、事迹生动感人的青少年先进典型选拔了出来,为学校广大青少年学生树立了可亲可敬可学的榜样,将引领带动全校4000多名中学生见贤思齐,向上向善,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

## 淄川中学 举行“敬畏生命 爱国志勤”主题升旗仪式

通讯员 邢延宁 报道

**晨报讯** 5月25日,淄川中学全面复学后首次升旗仪式在操场与教室同步进行,全校5000多名师生参与。

当天上午7点30分,在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,师生代表面向国旗立正肃立,其他学生在教室通过直播观看升旗仪式,高唱国歌。

升旗仪式结束后,淄川中学校长王明胜以“敬畏生命 爱国

志勤”为主题作国旗下讲话,引导师生思考生命真谛,感受国家力量,构建家国情怀。王明胜校长激励全体师生要有爱国奉献、团结奋斗、仁爱担当的中国精神;要感恩给予你生命、教育、帮助的人,要感恩这个伟大的新时代。希望全体师生要珍爱这来之不易的正常的学习生活环境,不忘育人初心,牢记学习使命,奋斗前行,为自己、为祖国,一起奔涌向前。



医生正在使用经颅多普勒血流分析仪为患者进行脑血管检查。

## 淄川区医院 经颅多普勒血流分析仪正式投用

文/图 通讯员 谭峰

**晨报讯** 近日,淄川区医院新购置的经颅多普勒血流分析仪(简称“TCD”)安装调试完毕,正式投入使用。TCD是利用超声多普勒效应对颅内血管、脑动脉环血管及其分支的血流情况进行检测,判断有无狭窄、闭塞、缺血、畸形、痉挛等血管病变,是一项无创性的脑血管疾病检查方法。

TCD操作简便、重复性好,可对患者进行连续、长期的动态观察,可提供MRI、DSA、SPECT等影像技术所测不到的血流动力学分析资料,在评价脑血管病以及鉴别诊断方面有着重要的意义。TCD技术摒弃了传统的脑血流图的不准确性和

脑血管造影的有创伤性,同时为CT、MRI等现代影像技术提供了脑血管血流动力学参数,成为影像诊断的重要佐证,可为脑血管病的诊断、监测、治疗提供重要参考信息。

TCD检查是缺血性脑血管病首选检查手段,超声波能无创性地穿透颅骨,对脑血管进行检查,具有无创、价廉、可床边检查、可重复检查的优点,与其他脑血流检查相比有很好的敏感性和特异性,使该院在脑血管病诊疗、脑卒中危险因素筛查又添利器。

**功能检查科电话:**0533—5150798(内线6798)  
**科室位置:**淄川区医院门诊楼二楼203室(经颅多普勒室)



## 淄川区商城路小学 迎来开学第一课

5月25日上午,淄川区商城路小学三、四、五年级学生回到了阔别已久的校园,迎来了复学第一天。同学们进入教室后,班主任老师对学生体温测量并认真记录,通过复测登记保障同学们的安全和健康。按照开学计划,老师们精心准备了开学第一课,对同学们进行了防疫知识、心理辅导、学校一日常规等教育。

记者 蒲彦奇 通讯员 李超超 摄影报道

## 双杨镇耿家小学 最美人间五月天 正是少年归来时

5月25日,双杨镇耿家小学3-5年级学生返校复学。各班学生按照错峰入校的要求,自觉保持距离等待,走规定通道,依次进入校园。各班班主任在教室门口对学生再次测量体温登记。入班后,各班同时召开“开学第一课”,引导学生进一步增强防控意识,并对学生开展生命教育、信念教育、科学教育、道德教育,引导学生坚定理想信念,树立正确的价值观,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。 记者 王甜 通讯员 孙璐 张琳琳 摄影报道



## 为确保医院安全生产工作持续稳定 淄博市精神卫生中心排查安全隐患

通讯员 蒲帅 报道

**晨报讯** 近日,淄博市精神卫生中心对全院进行了安全生产隐患排查大排查,切实做好全国“两会”期间安全生产工作,确保医院安全生产工作持续稳定健康发展。

检查组一行重点检查了各科室的消防设施器材配备及使用,电器设备线路及用电安全,易燃物品存放及杂物堆放等,要求各科室务必在全国“两会”期间严把安全生产关,勤查勤看,发现消防设施设备出现异常要及时上报,杂物做到及时清理,严禁堆积,将各种安全隐患及时清除,坚决杜绝任何安全事

故的发生。在检查过程中,保卫科人员还为医护人员讲解了灭火器、消火栓的使用方法,指导他们进一步掌握消防器材的使用和消防疏散要领,增强职工的消防安全意识。

淄博市精神卫生中心按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管”和“谁主管、谁负责”的原则,努力做到安全责任到位、安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、应急救援到位,保证各项安全工作责任和措施真正落到实处,积极为全院职工、患者提供安全、稳定、有序的工作环境和就医保障,确保“两会”期间医院安全生产工作持续向好。